
COLLAGEN BOOZT
ДОБАВКА СМАКУ ВИШНІ – 10-ДЕННА РУТИНА

БЕЗ ГЛЮТЕНУ

ОСНОВНІ ПРОДУКТИ ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ

Collagen Boozt — це рідка формула зі смаком вишні з 

високим вмістом двох ключових інгредієнтів: морського 

колагену та гіалуронової кислоти. Морський колаген, 

отриманий з риби, відомий своєю високою біодоступністю1

і потенціал для покращення структури та 
еластичності шкіри1,2, а гіалуронова кислота 
цінується за властивості утримувати вологу шкіри3.

Підтримує еластичність шкіри

Морський колаген сприяє підтримці еластичності 
шкіри2.

Сприяє структурі поверхні шкіри
Морський колаген підтримує нормальну структуру шкіри2.

Підтримує зволоження шкіри

Крім того, Collagen Boozt збагачений пребіотиками, 
постбіотиками та сумішшю активних інгредієнтів: вітамін С 
сприяє нормальному утворенню колагену для 
нормального функціонування шкіри.4; біотин і цинк 
допомагають підтримувати нормальну шкіру5,6; а мідь 
підтримує нормальну пігментацію шкіри7. Разом ці 
інгредієнти діють синергетично, підтримуючи та 
активізуючи природні функції та зовнішній вигляд вашої 
шкіри.

Пептиди морського колагену посилюють зволоження3, а 
гіалуронова кислота допомагає утримувати вологу в шкірі3,8.

Підтримує функцію шкіри

Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормального 
функціонування шкіри4.

Підтримує підтримку шкіри

Біотин і цинк допомагають підтримувати нормальну шкіру5,6.

Collagen Boozt розроблено як 10-денну програму, ретельно 

розроблену для підтримки ваших потреб у колагені.

Зміст:10 х 46 мл
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ДОПОВНІТЬ ФАКТИ ІНШІ АКТИВНІ ІНГРЕДІЄНТИ

КЛІТЧИНА КОРЕНЯ ЦИКОРІЮ

Клітковина кореня цикорію, отримана з коренівCichorium intybus, є 
природним пребіотиком, що складається переважно з інуліну, розчинної 
харчової клітковини. Ця клітковина проходить через верхні відділи 
травного тракту і ферментується мікробіотою в товстій кишці, що сприяє 
збалансованому мікробіому кишечника. Крім того, він має трохи 
солодкуватий смак і покращує текстуру та консистенцію Collagen Boozt.

Харчова цінність і вміст однієї 
порції: 46 мл

Гідролізований риб'ячий колаген

Клітковина кореня цикорію

L-аргінін
гліцин
Екстракт чорниці
Гіалуронова кислота

Lactobacillus caseiПленібіотик™
Вишня ацерола
Кераміди рисових висівок

8000 мг
2500 мг

625 мг
625 мг
150 мг
120 мг
100 мг

66,5 мг
12,5 мг

LACTOBACILLUS CASEI SUBSP. CASEI 327 (PLENIBIOTIC™) Plenibiotic™ — 
це постбіотичний інгредієнт, отриманий шляхом ферментаціїLactobacillus 
casei subsp. казей 327. На відміну від пробіотиків, які є живими 
бактеріями, постбіотики, такі як Plenibiotic™, складаються з неживих 
бактеріальних компонентів і метаболітів, таких як коротколанцюгові 
жирні кислоти, пептиди та екзополісахариди, які залишаються після 
бактеріальної ферментації. Ці сполуки входять до складу Collagen Boozt за 
їхню роль у підтримці збалансованого мікробіому кишечника, сприяючи 
цілісному підходу продукту до догляду за шкірою.

Вітамін С (аскорбат)
Вітамін В7(біотин)
магній
Цинк
Мідь

80 мг (100%*)
25 мкг (50%*)

56,3 мг (15%*)
3 мг (30%*)

0,15 мг (15%*)

* Референтні значення поживних речовин (NRV)

L-АРГІНІН І ГЛІЦИН
Collagen Boozt містить L-аргінін і гліцин, амінокислоти, важливі 
для різних функцій організму. L-аргінін є напівнезамінною 
амінокислотою, яка підтримує загальні метаболічні процеси, тоді 
як гліцин є незамінною амінокислотою, яка є основним 
будівельним блоком білків, включаючи колаген. Обидві 
амінокислоти сприяють загальному амінокислотному профілю 
продукту, підтримуючи зовнішній вигляд шкіри та допомагаючи 
зберегти її структуру.

РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗИРОВКА:Дорослі:1 пакетик на день 

протягом 10 днів. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу. Харчові 

добавки не призначені як заміна збалансованого та різноманітного 

харчування.

ЗБЕРІГАННЯ:Зберігайте при кімнатній температурі в темному сухому місці або в 

холодильнику для найкращого смаку. Зберігати в недоступному для дітей місці.

ІНГРЕДІЄНТИ:Вода, порошок морського колагену (тріска, пікша, минтай) (
риба), клітковина кореня цикорію, регулятор кислотності (глюконо 
дельталактон, лимонна кислота), L-аргінін, гліцин, цитрат магнію, 
ароматизатор, екстракт чорниці, гіалуронова кислота, концентрат чорної 
моркви, Lactobacillus casei, вітамін С (аскорбат натрію), екстракт вишні 
ацероли, консервант (сорбат калію), цераміди рисових висівок, 
підсолоджувач (стевіолглікозиди зі стевії), сульфат цинку, цитрат міді, 
вітамін B7(біотин).

ЕКСТРАКТ ВИШНІ АЦЕРОЛИ
Екстракт вишні ацероли, отриманий з маленьких яскраво-червоних 
плодів дерева ацероли, багатий природним вітаміном С і 
антиоксидантами. Цей екстракт входить до складу Collagen Boozt через 
високий вміст вітаміну С, який підтримує нормальне утворення колагену 
та допомагає захистити клітини від окислювального стресу. На додаток 
до поживних переваг, екстракт також сприяє формуванню смакового 
профілю продукту, покращуючи загальний сенсорний досвід.

ПЕПТИДИ МОРСЬКОГО КОЛАГЕНУ
Collagen Boozt містить гідролізовані пептиди морського колагену з 
MSC-сертифікованих риб, зокрема типів I і III, які розбиті на менші 
молекули, які краще засвоюються, для покращення біодоступності.1. 
Разом тип I і III діють синергетично, допомагаючи зменшити появу 
зморшок і ознак старіння8. Цей високоякісний морський колаген 
містить такі амінокислоти, як гліцин, пролін і гідроксипролін, які є 
невід’ємною частиною виробництва колагену в організмі та 
сприяють покращенню зовнішнього вигляду шкіри.

ВІТАМІН С (АСКОРБАТ НАТРІЮ)
Вітамін С, що входить до складу аскорбату натрію, сприяє 
нормальному утворенню колагену4, що важливо для нормального 
функціонування шкіри. Крім того, вітамін С допомагає захистити 
клітини від окисного стресу, підтримуючи природні захисні 
механізми шкіри9.

ЕКСТРАКТ ЧОРНИЦІ
Екстракт плодів чорниці отримують з дрібних темно-синіх ягід 
рослини чорниці, батьківщиною якої є Північна Європа. Ягоди тісно 
пов’язані з чорницею і відомі своїм глибоким кольором і багатою 
історією використання в традиційних практиках. Екстракт чорниці 
використовується в Collagen Boozt для його концентрованої форми 
фруктів, що забезпечує багате джерело природних сполук. Ці 
сполуки надають чорниці характерний колір і смак, покращуючи 
органолептичні властивості Collagen Boozt.

ГІАЛУРОНОВА КИСЛОТА

Collagen Boozt містить високу концентрацію гіалуронової кислоти, 
природного полісахариду, який міститься в шкірі, сполучних тканинах та 
очах. Відома своєю винятковою здатністю притягувати й утримувати 
вологу, гіалуронова кислота допомагає підтримувати рівень вологості 
шкіри, сприяючи пухкому та пружному вигляду3. Гіалуронова кислота 
також може покращити появу зморшок, зберігаючи шкіру зволоженою та 
зменшуючи видимість тонких ліній3. КЕРАМІДИ РИСОВИХ ВИСІвок

Кераміди рисових висівок, природні ліпіди, отримані із 
зовнішнього шару рисових зерен, включені до Collagen Boozt за 
їхню роль у підтримці шкіри. Ці кераміди допомагають 
підтримувати рівень зволоженості шкіри та роблять її гладкою та 
еластичною, що робить їх ключовим компонентом формули 
продукту.

Норвезьке харчування шкіри



ПОСИЛАННЯ ТА ЗАЯВИ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я ЄС Високий вміст клітковини (містить 5,7 г клітковини на 100 ккал)

1Furtado, M., Chen, L., Chen, Z., Chen, A., & Cui, W. (2022). Вироблення 
риб'ячого колагену при регенерації тканин і доставці ліків. Інженерна 
регенерація, 3 (3), 217-231.https://doi.org/10.1016/j.engreg.2022.05.002

Високий вміст білка (85% енергетичної цінності 
забезпечує білок) Білок сприяє зростанню м’язової 
маси Білок сприяє підтримці м’язової маси Білок 
сприяє підтримці нормальних кісток

2Ассерін, Дж., Латі, Е., Шиоя, Т., і Правітт, Дж. (2015). Вплив пероральних добавок 
колагенового пептиду на вологість шкіри та дермальну колагенову мережу: дані 
моделі ex vivo та рандомізованих плацебо-контрольованих клінічних 
випробувань. Журнал косметичної дерматології, 14 (4), 291-301. https://doi.org/
10.1111/jocd.12174

Високий вміст вітаміну С (100% добового RNI на порцію 50 000 мг)

Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормального функціонування 
кровоносних судин

Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормального функціонування кісток
Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормального функціонування 
хряща

3Гао Ю.Р., Ван Р.П., Чжан Л., Фан Ю., Луан Дж., Лю З. та Юань К. (2023). Пероральне 
застосування гіалуронової кислоти для поліпшення стану шкіри за допомогою 
рандомізованого подвійного сліпого клінічного випробування. Дослідження шкіри та 
технології, 29 (11), e13531.https://doi.org/10.1111/srt.13531

Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормального функціонування ясен. 
Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормального функціонування шкіри. 
Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормального функціонування шкіри. 
Вітамін С сприяє нормальному обміну енергії
Вітамін С сприяє нормальному функціонуванню нервової системи 
Вітамін С сприяє нормальному функціонуванню імунної системи 
Вітамін С сприяє захисту клітин від окисного стресу Вітамін С сприяє 
зменшенню втоми та втоми Вітамін С сприяє регенерації відновлена   
форма вітаміну Е

4Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормального 
функціонування шкіри.

5Біотин сприяє підтримці нормальної шкіри.

6Цинк сприяє підтримці нормальної шкіри.

7Мідь сприяє нормальній пігментації шкіри.

Високий вміст біотину (50% добової норми внутрішньої норми на 
порцію 50 000 мг) Біотин сприяє нормальному метаболізму 
вироблення енергії Біотин сприяє нормальному функціонуванню 
нервової системи Біотин сприяє нормальному метаболізму 
макроелементів Біотин сприяє підтримці нормального волосся
Біотин сприяє підтримці нормального стану слизових оболонок Біотин 
сприяє підтримці нормального стану шкіри

8Коїдзумі, С., Іноуе, Н., Шимізу, М., Квон, К., Кім, Х., і Парк, Канзас (2018). Вплив 
дієтичних добавок з колагеновими пептидами, отриманими з рибної луски, на 
параметри та стан шкіри: рандомізоване, плацебо-контрольоване, подвійне сліпе 
дослідження. Міжнародний журнал дослідження пептидів і терапії, 24 (1), 397-402.
https://doi.org/10.1007/s10989-017-9626-0

Джерело магнію (15% добової норми внутрішньої норми на 
порцію 50 000 мг) Магній сприяє зменшенню втоми та втоми. 
Магній сприяє балансу електролітів
Магній сприяє нормальному метаболізму вироблення енергії 
Магній сприяє нормальному функціонуванню нервової системи 
Магній сприяє нормальній роботі м'язів
Магній сприяє нормальному синтезу білка Магній сприяє 
підтримці здорових кісток Магній сприяє підтримці 
здорових зубів Магній бере участь у процесі поділу 
клітин

9Вітамін С сприяє захисту клітин від окисного стресу. Цинк 
сприяє захисту клітин від окисного стресу. Мідь сприяє захисту 
клітин від окисного стресу.

Високий вміст цинку (30% добової норми внутрішньої норми на порцію 

50 000 мг) Цинк сприяє нормальному синтезу ДНК

Цинк сприяє нормальному метаболізму кислотно-основного 
обміну Цинк сприяє нормальному метаболізму 
макроелементів Цинк сприяє нормальному метаболізму 
жирних кислот Цинк сприяє нормальному синтезу білка
Цинк сприяє підтримці здорових кісток Цинк 
сприяє підтримці нормального волосся Цинк 
сприяє підтримці нормальних нігтів Цинк сприяє 
підтримці нормальної шкіри
Цинк сприяє підтримці нормального рівня тестостерону в крові Цинк 
сприяє нормальній роботі імунної системи
Цинк сприяє захисту клітин від окислювального стресу. 
Цинк бере участь у процесі поділу клітин

Джерело міді (15% добової норми внутрішньої норми на порцію 
50 000 мг) Мідь сприяє підтримці нормальної сполучної тканини 
Мідь сприяє нормальному метаболізму вироблення енергії Мідь 
сприяє нормальному функціонуванню нервової системи Мідь 
сприяє нормальній пігментації волосся
Мідь сприяє нормальному транспорту заліза в організмі. 
Мідь сприяє нормальній пігментації шкіри
Мідь сприяє нормальному функціонуванню імунної системи 
Мідь сприяє захисту клітин від окислювального стресу
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